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Ünnepi fénybe öltözött a megyeszékhely, és az 

adventi vásárok semmihez sem fogható 

sziporkázóan ragyogó és illatos kavalkádja száll 

felénk a téli hidegben.  

Közeledik advent időszaka. Ilyenkor 

otthonunkban minden héten eggyel több gyertyát 

gyújtunk meg az adventi koszorún, világító 

fénysorokkal díszítjük otthonunkat. A városok 

több pontján várnak minket a karácsonyi 

vásározók a Betlehemi kisjászol és az ég felé 

nyújtózó karácsonyfa tövében. Ismét az év egyik 

fontos szakaszához értünk. 

A kifejezés az adventus, eljövetel, szóból ered és 

Jézus születésének ünnepére (Karácsony) való 

felkészülés időtartamát öleli fel. Az év ezen 

időszaka december 25-e előtti negyedik 

vasárnappal kezdődik, és négy vasárnapot foglal 

magában, amelyek közül az első az egyházi év 

kezdetét jelöli. Mint minden jelentős ünnephez, az 

Adventhez is több szokás és hagyomány 

kapcsolódik, az egyik ilyen az adventi koszorú 

készítése. Az Advent egy másik fontos kelléke az 

adventi naptár. A szóbeszéd szerint az 1900-as 

években egy német édesanya fia 

türelmetlenségének csillapítására találta ki. 

A puncs, a mézeskalácsok és egyéb karácsonyi 

finomságok mágikus illata és az ünnepi dekoráció 

ragyogása mindenkit ünnepi hangulatba hoz. - 

Advent első vasárnapja egyfajta vízválasztó, 

hiszen december kezdetével minden a 

készülődésről, vásárlásról, sütés-főzésről szól, 

ellentétben az év maradék 11 

hónapjával. Adventet a kereszténység egyik 

legnagyobb ünnepeként tartjuk számon, 

tulajdonképpen ez a Megváltó eljöveteléig való 

várakozás időszaka. Az ünnep minden évben a 

karácsonyi forgatag megnyitását jelenti, 

számítását pedig karácsony első napjától kezdjük: 

vagyis a december 25. előtti negyedik vasárnap 

advent első vasárnapja. Az ünnepkör egészen 

vízkeresztig tart, ami január 6-án van, hivatalosan 

a karácsonyfát is ekkor kell lebontani. 

Advent mozgó ünnep abból a szempontból, hogy 

az első vasárnap november 27. és december 3. 

között bármelyik napra eshet. Az idei évben 

azonban egy kicsit kitolódik az időpont, december 

1-én kell életre kelteni a lángot. 

A település minden lakójának békés, 

nyugodt készülődést kívánok az Ádventi 

időszakban. 

Sándor Tibor polgármester 

2018. 11. szám november 

ZZsongorkői songorkői LLelátóelátó  

Közeledik az Advent 
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Közmeghallgatás 

Rónai Tibor írása 

A nagy aktivitású kutatási programban 

érintett települések képviselőinek 

jelenlétében tartott tájékoztatót a 

Radioaktív Hulladékokat Kezelő 

Nonprofit Kft. november 5.-én. a Buzás 

Andor Művelődési Házban. 

Az idei évben negyedszer találkoztak a 

felek egymással, hogy értesüljenek az 

RHK Kft. kapcsolatos feladatokról.  

Első napirendi pontként a Társulás 

munkájában résztvevő polgármesterek 

számára a felmérést megrendelő 

Radioaktív Hulladékokat Kezelő 

Közhasznú Társaság, valamint a 

felmérést készítő KUTATÓPONT Kft. 

munkatársa ismertette a felmérés 

eredményeit.  

A Nyugat–Mecseki Társadalmi 

Információs Ellenőrzési és 

Településfejlesztési Önkormányzati 

Társulás térségben, idén már hetedik 

alkalommal mérték fel a lakosság 

ismereteit és véleményeit a geológiai 

kutatási programmal, a NYMTIT 

ismertségével, és munkájának lakossági 

értékelésével kapcsolatban.  

Az összkép alapvetően kedvező, az 

eredmények a legutóbbi 2015-ös 

felméréshez képest javultak. Különösen 

Rónai Tibor írása 

Kevés érdeklődő gyűlt össze a Buzás 

Andor Művelődési házban megtartott 

közmeghallgatáson. Első körben 

Bánfalvi Zoltán főépítész és munkatársa 

Papp Zsuzsanna  kapott szót, akik a 

Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) és a 

rendezési tervmódosításiról tettek emlí-

tést, kiemelték legkorábban a tavasszal 

lehet a véglege tervekről beszélni. 

Az éves értékelésre összehívott fórumon 

Sándor Tibor polgármester az önkor-

mányzatnak a falu érdekében kifejtett 

tevékenységéről adott számot. Elsőként 

az önkormányzati hivatalnál és az óvo-

dánál bekövetkezett személyi változá-

sokról szólt. Ezt követően azokat a pá-

lyázatokat elemezte, amelyek fontos 

változásokat hoztak, vagy hoznak a jö-

vőben az intézmények életében, a közte-

rületek élhetőbbé, arculatának előnyö-

sebbé tételében. Sok számadat hangzott 

el, akit részletesen érdekel az Önkor-

mányzat internetes oldalán megtalálja. 

A beszámoló utalt még azokra a támo-

gatásokra, amelyeket ebben az évben a 

különböző civil szervezetek működésé-

hez, vagy rendezvényeinek lebonyolítá-

sához ítélt oda a képviselő testület. Be-

számolója végén Sándor Tibor polgár-

mester a képviselő testület köszönetét 

tolmácsolta valamennyi a településen 

működő intézmény, valamennyi civil 

szervezet és minden kővágószőlősi la-

kos felé, amelyek, akik időt és fáradtsá-

got nem kímélve fáradoztak a közösség 

boldogulásáért, Kővágószőlős vonzóvá 

tételéért. 

A hozzászólók az Újtelepi mobil gará-

zsok ügyében, a település úthálózatának 

javítása, a falunkba kihelyezett, a turis-

táknak szóló, helyi legendákat tartalma-

zó táblák rossz állapotára a játszótérre 

térfigyelő kamera elhelyezése hívták fel 

a figyelmet. 

Szóba került a toronyóra régi hibája, 

ami egy villámcsapás következménye, 

mért nincs a településnek falubusza, a 

Művelődési Ház és a Bányászati múze-

um üzemeltetésével kapcsolatos nehéz-

ségek. 

Negyedéves lakossági tájékoztatót tartott az RHK Kft. 
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Magusics Éva DJP mentor  

A kormány tavaly novemberben 

indította el a „Digitalizáció az aktív 

idősekért” programot, melynek 

keretében az otthonukat elhagyni képes, 

65. életévüket betöltött, 

munkaerőpiacról kilépett és 

nyugdíjkorhatárt elérő idősek számára 

országszerte térítésmentes felkészítést, 

mentori programot indítanak az 

alapszintű digitális írástudás 

elsajátítására. 

2018. december 3-i héten a Buzás 

Andor Művelődési Házban is elindul a 

„Digitalizáció az aktív idősekért” 

program.  

Várjuk tehát mindazon 65 év feletti 

lakosok jelentkezését, aki szívesen részt 

vennének az ingyenes számítógépes 

képzésen.  

A képzés heti két napot (1x1 óra) venne 

igénybe, délutáni időszakban. Az 

időpontok nem fixek, így akiket érdekel 

a lehetőség velük egyeztetnénk a 

továbbiakról, a képzések ütemezéséről. 

A programról tájékoztatót tartunk, 

amelyre szintén várjuk az érdeklődőket 

két időpontban: 

 november 30-án 16:00 órakor és 

 december 1-én 14:00 órakor 

Helyszín: Buzás Andor Művelődési Ház 

és Könyvtár  

„Digitalizáció az aktív idősekért”  

örvendetes, hogy a Nyugat–Mecseki Társadalmi Információs 

Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás 

ismertsége igen nagymértékben növekedett a térségben élők 

körében.  

A tájékoztató folytatásában Dr. Kereki Ferenc, a Társaság 

ügyvezető igazgatója, általánosságban foglalta össze az RHK 

Kft. feladatait, beleértve a telephelyeken, és a kutatási 

területen elvégzett munkákat. 

Végezetül Honti Gabriella kommunikációs vezető vázolta, 

hogy a jövőben milyen újabb eszközökkel és programokkal 

kívánják gazdagítani a tájékoztató tevékenységet, hogy a 

lakosság minél szélesebb körben szerezhessen ismereteket a 

térségben zajló munkálatokkal kapcsolatban.  

Kovács Győző a Nyugat–Mecseki Társadalmi Információs 

Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás 

elnöke lapunknak kiemelte, nem szabad elfelejteni, hogy itt 

mennyi napi munkáról van szó, mind az RHK Kft., mind 

pedig a Nyugat–Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési 

és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás részéről. 

Megerősítette, hogy a cél azonos és közös, mégpedig az, hogy 

a településeket fejlesszük, szépítsük és a lakosság életét 

segítsük. A 2015-ös évben is egy pozitív visszacsatolás volt a 

közvéleménykutatás, mely alapján megerősítést kaptunk arról, 

hogy az itt élők tisztában vannak a Társulás és az RHK Kft 

munkájával és feladatával is. A munka közös és nem áll meg.  

A mintegy két órás találkozón sok kérdés, felvetés hangzott el, 

melyekből olyan tapasztalatokat szűrtek le a jelenlevők, amik 

növelik a két fél közös munkájának hatékonyságát. 
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Szervezők: Csipkebogyó Egyesület, Kővágószőlősi 

Nyugdíjas Klub, Zsongorkő Baráti Kör 

Támogatók: Kővágószőlős Község Önkormányzata, 

Buzás Andor Művelődési Ház, Helyi Termelői piac és 

Kézműves csoport 

A programok pontos időpontjairól, részleteiről facebook 

oldalunkon tájékozódhattok majd. 

Szeretettel várunk mindenkit!   

 

2018. december 2.  
- a falu óriás adventi koszorújának elkészítése, bárki 

bekapcsolódhat  

- kézműves foglalkozás  gyerekeknek (karácsonyfa dísz 

készítés) 

- gyertyagyújtás, forralt borozás 

2018.december 9. 
- kézműves kirakodó vásár - Nyugdíjas Klub, a 

Zsongorkő Baráti Kör és a helyi termelői piac 

szervezésében.  

- délelőtt 10.00 órától folyamatosan egész nap forralt 

borozás, zsíros kenyér party, mézeskalács sütés és 

díszítés, kézműves foglalkozások  

- gyertyagyújtás 

- Csipkebogyó Egyesület által meghirdetett cipős doboz 

akció keretében összegyűlt ajándékok átadása a 

Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat 

munkatársainak. 

2018. december 16. 
- Cantissimo kórus karácsonyi koncertje 

- forralt borozás, zsíros kenyér party 

Tájékoztató a kutak vízjogi fennmaradási, jegyzői engedélyezési eljárásáról  

Újra Adventi Randevú a Buzás Andor Művelődési Házban 

A hatályos jogi szabályozás - a vízgazdálkodásról szóló 

1995. évi LVII. törvény, valamint a vízgazdálkodási 

hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) 

Korm. rendelet - alapján a vízjogi létesítési engedély 

nélkül megépített vízilétesítményekre – az ásott és fúrt 

kutakra vízjogi fennmaradási engedélyt kell kérni. A 

rendelkezés szerint az építtető (tulajdonos) mentesül a 

vízgazdálkodási bírság fizetése alól abban az esetben, ha 

a 2018. január 1. napját megelőzően engedély nélkül 

létesített kutakra legkésőbb 2018. december 31-ig 

fennmaradási engedélyt kér.  

A települési önkormányzat jegyzőjének engedélye 

szükséges az olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, 

fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a 

következő feltételeket együttesen teljesíti: - a 

kormányrendelet szerinti védőterület, valamint karszt- 

vagy rétegvízkészlet igénybevétele, érintése nélkül, és 

500 m3/év vízigénybevételt meg nem haladóan 

kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet 

felhasználásával üzemel, - épülettel vagy annak 

építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű 

bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és 

magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a 

háztartási igények kielégítését szolgálja, és - nem 

gazdasági célú vízigény. Minden egyéb vízilétesítmény 

esetében a Katasztrófavédelmi Igazgatóság az 

engedélyező hatóság. A kút jegyzői engedélyezésének 

feltétele – a kitermelt víz használata során keletkező 

szennyvíznek a környezetet nem veszélyeztető módon 

való elhelyezése, – a kormányrendelet szerinti 

követelmények maradéktalan teljesítése, – a fúrt kút 

fennmaradásának engedélyezése esetén – az illetékes 

vízügyi hatóságnak szakértőként történő bevonásával – 

annak megállapítása, hogy a kút nem veszélyezteti a 

vízkészletek védelméhez fűződő érdekeket.  

A kérelem benyújtható: Kővágószőlős Polgármesteri 

Hivatalban ügyfélfogadási időben. (Hétfőn: 7:00-12:00 

és 13:00-16:30 óráig, Szerdán: 7:00-12:00 és 12:30-

15:30 óráig és Pénteken: 7:00-12:00 óráig) vagy postai 

úton (Kővágószőlős Polgármesteri Hivatal, 7673 

Kővágószőlős, Rákóczi u. 34.).  

Az engedélyezési eljárás dokumentációja letölthető a 

www.kovagoszolos.hu oldalról. 

További kérdéseivel kapcsolatban az Kővágószőlősi 

Polgármesteri Hivatal tud tájékoztatást nyújtani. 
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 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Gyöngyös Iván írása 

Október végén, mielőtt megkezdtük az őszi szünetet, pályavá-

lasztási napot tartottunk. Alsósaink idén is Bicsérden jártak a 

tehenészetben, ahol ismét közelről megcsodálhatták a trakto-

rokat, majd örök életre szóló barátságot köthettek a kis bor-

jakkal. Ez alatt felsőseink üzemlátogatáson vettek részt a 

Sampo Élelmiszeripari Gépgyártó Kft. és a Net’96 Kft. Kővá-

gószőlősi telephelyén. A lányok, a műköröm készítés rejtel-

meivel is megismerkedhettek a nap folyamán. Köszönjük di-

ákjaink nevében a vendéglátóinknak, a közreműködőknek az 

élményekkel teli bemutatókat, tájékoztatókat. 

 Október 26-án tartottuk a Tökjó Napot. A szervezést, és az 

egész napos program levezénylését Vinczéné Tarr Judit, és a 

Szülői Munkaközösség, Babosné Sévó Andrea vezetésével 

vállalta magára. Tartalmas, a gyerekek számára nagyon élve-

zetes, szórakoztató nap volt. 

Köszönjük a kedves szülőknek, és Judit néninek a szervezést. 

November 20-21.-én rendeztük a Zsongorkő Teremlabdarúgó 

tornát. Az első nap, ötödikes fiainkból álló csapatunk a har-

madik helyet szerezte meg, másnap a nyolcadikosaink ezüst 

érmet szereztek. A kupákat, érmeket, különdíjakat a 

Zsongorkő Baráti Kör biztosította.  Köszönjük a hosszú évek-

re visszanyúló támogatást, köszönjük Varga Géza úrnak a 

közreműködést, és a sok segítséget. 

Iskolai hírek 

Ádám Tünde Anna írása 

Aki november 9-én az óvoda és az Újtelep környékén járt 

láthatta, hogy ha nem is száz és nem is liba, mindenesetre sok 

láb masírozott a Márton-napi lámpás felvonulásunkon. Nagy 

örömünkre jó néhány szülő hozta el gyermekét a délutáni 

rendezvényünkre és elkísérték őket a testvérek, nagyszülők is. 

Az óvodások lázasan készülődtek az eseményre, nemcsak 

lámpásokat készítettek, hanem megismerkedtek Márton 

püspök legendájával, meséket, verseket, énekeket hallgattak a 

libákkal kapcsolatban. A nagycsoportosok be is mutatták, 

amit tanultak és mi nagyon büszkék voltunk rájuk. A szülők, 

rokonok is láthatták, hogy milyen sok oldalról megközelítve 

lehet feldolgozni egy témát, mennyi tevékenységre, 

ismeretszerzésre, alkotásra ad lehetőséget egy-egy jeles nap. 

Az igazi nagy esemény persze a közös felvonulás volt a már 

erősen sötétedő délutánban. Lámpásokkal felszerelve, 

jókedvűen énekelve, táncolva jártuk be a környéket. Közben 

persze megéheztünk, megszomjaztunk, így mikor 

visszatértünk az óvodába már várt minket a libazsíros kenyér 

és a tea, amivel minden megjelentet megkínáltunk.(Köszönet 

érte Híres Péter élelmezés vezetőnek). Ez volt az első olyan 

rendezvényünk, amire sikerült megmozgatnunk a szülőket és 

úgy éreztük, hogy egy igazán jól sikerült esemény volt. Már 

meg is születtek az ötletek, hogy jövőre hogyan tudnánk még 

élvezetesebbé tenni ezt a programot. 

Most azonban már az adventi ünnepkörre készülődünk, 

hiszen hamarosan már jön hozzánk a Mikulás. Ebben az 

időszakban is lesz közös rendezvényünk a szülőkkel. 

December 13-án közös adventi barkácsolásra várjuk őket 

(némi finom falatokkal megspékelve). Erre az eseményre 

szeretnénk meghívni a falu aktív nyugdíjasait is. 
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Nyugdíjas Klub hírei 
Simon Attiláné írása 

Bodán jártunk 

Régi jó kapcsolat van a Bodai és a Kővágószőlősi Nyug-

díjas klub között.  Meghívást kaptunk, hogy megalakulá-

suk 15. születésnapján együtt ünnepeljünk. Szívesen 

mentünk, hisz mindig sok szeretettel, finom ebéddel,  

jobbnál-jobb házi süteménnyel várnak bennünket! Kelle-

mes beszélgetések és még egy kis csárdás is a végére!  

Még sok boldog születésnapot kívánunk! 

Nagyon köszönjük mindenkinek, ezt a szép napot! 

Ha már egyszer útra keltünk, ellátogattunk Keszü Béla 

datolyaszilva ültetvényére. Mindenki csodálkozott a sok 

gyümölcstől roskadozó fa láttán. Azután vásárlási láz 

tört ki! 

Senki sem akart üres kézzel hazatérni. 

Köszönjük Bélának a sok hasznos tanácsot. 

Szurcsik József írása 

A Márton-napi népszokások  régen az 

év végéhez, a mezőgazdasági munkák 

befejeződéséhez kötődtek. Szent Már-

tont már a honfoglalás előtt tisztel-

ték Pannóniában.  A hagyomány szerint 

Márton álmában segítette Szent Ist-

vánt és az országot, ezért Szűz Má-

ria után Tours-i Szent Márton lett Ma-

gyarország patrónusa.  

Hosszan lehetne e neves napról írni, 

mely mára már napjaink nevezetes 

gasztronómiai eseménnyé vált. Rövi-

den: a bor és a liba úgy kapcsolódott 

össze, hogy a jóságos Márton püspököt 

hír behozták - azok nagy bánatára - a 

ludakkal és mivel neve napjára az új 

borok is készen álltak – így lúdvacsora 

után, ahogy illik, azzal volt szokás koc-

cintani. 

 Zsongorkő Baráti Kör vallja, hogy a 

bor a gasztrokultúra és a jó minőségű 

élet része. Így a régi termésjósló szoká-

sokból megtartva a Márton-napi újbor-

bor mustráját, azon van hogy a térség 

borászait segítse az egyre jobb borok 

készítésében azzal, hogy az első kósto-

lás után kapott tanácsokból a gazdák 

képbe kerüljenek a további teendőkkel 

kapcsolatban. A rendezvényre meghí-

vott környékbeli és helyi borászok min-

tegy 30-40 bormintát mutattak be.  A 

borokat Varga Géza és Havrán István 

személyre szólóan bírálta el. Összefog-

laló véleményük szerint a feltűnően 

szélsőséges időjárás ellenére a 2018-as 

évjáratú borok a 2011-12-13-as évjára-

tú borokhoz hasonlóan az átlagosnál 

jobb minőségűek. A borkóstolást hagyo-

mányos libavacsora követte. 

A Márton nap egyébként a 40 napos 

adventi böjtöt megelőző utolsó nap, 

amikor a jóízű és gazdag falatozás, vi-

gasság megengedett, sőt kötelező! – 

„mert aki Márton napján libát nem 

eszik és bort nem iszik…”. 

Hagyományőrzés Szent Márton ünnepnapján 
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Katolikus közösségi események, információk 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Tarjányi Zoltán írása 

Októberben közös autóbuszos zarán-

doklaton vettünk részt a Somogy me-

gyei Andocson. Az érkezés után szent-

misén vettünk részt. Ezen a napon az 

Újpalotai Plébánia is ide látogatott za-

rándoklati céllal így a szentmisét Rep-

csik Gyula plébános és Barics Gábriel 

atya közösen mutatták be. Szalai Tamás 

Andocs plébánosa a szentmise alatt 

gyóntatást végzett. A prédikációban a 

zarándoklat szerepéről, kéréseink meg-

hallgattatásáról, a közösség fontosságá-

ról, a családról, az értékek megőrzéséről 

a lelki élet fontosságáról hallottunk. 

A templom megtekintése után Tamás 

atya apró részletességgel mutatta be a 

kegyhely keletkezését, történelmét és a 

templom berendezéseinek származását, 

az ábrázolások jelentőségét. Nagyon 

színes élményszerű bemutatóban lehette 

részünk. A főoltáron álló Mária szobrot, 

1747 óta öltöztetik különféle ruhákba, 

manapság ruháját minden évben a főbú-

csú napján, augusztus 15-én cserélik ki 

újra, de az elbeszélésből megtudtuk, 

hogy körülbelül két hetente a liturgia 

színének megfelelően, illetve, ha olyan 

zarándok csoport érkezik, akik koráb-

ban ruhát adományoztak a plébániának, 

akkor abban a megtiszteltetésben lehet 

részük, hogy az adomány ruhát öltik fel 

a szoborra. A régi éppen nem használt 

ruhákat a templom melletti múzeumban 

őrzik, és mutatják be. Az első palás-

tot Széchenyi Katalin grófnő adomá-

nyozta, a máig megmaradt legrégebbi 

ruha 1852-ben készült, Talliánné 

Boronkay Cili adományozta a templom-

nak. A történelmi Magyarország terüle-

téről, de Tirolból, Angliából Jemenből, 

Kanadából, Kínából, Venezuelából is 

találunk itt ruhákat.   

A Templomot bejárva számunkra érde-

kes márványtáblát fedeztünk fel. A táb-

la felirata a következő: „Hálából ezt az 

emléktáblát állították a Kővágószőllősi, 

Kővágótőttősi és Cserkúti hívek annak 

emlékére, hogy buzgó könyörgésükre 

szeretett plébánosukat Jézus Szent Szí-

ve a halál torkából kimentette és a jó 

pásztort nyájának újra visszaadta. 1938 

dec. 10 – 1939 márc. 12.” A tábla láttán 

több résztvevőből előtörtek az emlékek 

azokról a gyalogos zarándoklatokról, 

amelyeken a Kővágószőlősiek több 

napos úttal vettek részt a zarándokutak 

célja akkor is Andocs volt. Andocsot 

elhagyva közös ebéden vettünk rész a 

közeli Igalban, majd Szennára látogat-

tunk el, ahol jelenleg 5 „portán” mutat-

ják be a belső Somogy népi építészetét, 

sokszínű népi kultúráját, gazdag tárgyi 

és szellemi örökségét. A múzeumban öt 

lakóház és gazdasági épületei, három 

szőlőhegyi pince, két szakrális kisem-

lék, valamint a mezőgazdasági gépek-

nek helyett adó gépszín látható. A skan-

zen a község területén álló református 

templom köré épült ki, amely 

Somogyország egyik legszebb műemlé-

ke, és a falu harmadik temploma. Az 

országban harmadikként, 1978-ban 

megnyílt szabadtéri néprajzi múzeum 

egyedülálló módon egy élő falu köze-

pén, a közösség aktív részvételével jött 

létre. Az épített örökség megóvásáért és 

hiteles áttelepítéséért a múzeum 1982-

ben elnyerte a rangos Europa Nostra-

díjat. Természetesen a díj jogoságát a 

személyes tapasztalat igazolta. Csopor-

tunkat két idegenvezető kalauzolta vé-

gig. Sok érdekes dolgot tudhattunk 

meg. 

November Keresztény Kaszinó kereté-

ben egy merőben újszerű bemutatóban 

lehetett részünk. Iváncsits Tamás zenés 

estjén vettünk részt a megszokotthoz 

képes nagyobb létszámban. Iváncsits 

Tamás bólyi pedagógus, templomi kán-

tor, dalszerző-előadó, zenés műsort mu-

tatott be, saját szerzeményű dalai és 

zenés darabjai felhasználásával. Nagyon 

jól szórakoztunk, a dalokon kívül a 

Szerző életébe is kaptunk egy kis bepil-

lantást. 

Az egyházi év befejeztével megkezdő-

dik az Adventi idő. Ami a Karácsonyi 

ünnepre való felkészülésre ad lehetősé-

get. 

A szentmisék rendjében lesz egy kis 

változás, december 9-én 11:00 órakor 

Kővágótőttös templom búcsúját ünne-

peljük, csak ott lesz szentmise, minden-

kit szeretettel hívunk. December 24-én 

20:00 órakor kezdődik a pásztorok mi-

séje (éjféli mise). December 25-én 9:30 

órakor lesz Karácsonyi szentmise. De-

cember 30-án Hálaadó szentmise lesz 

9:30 órakor. 2019 január 1-én 9:30 óra-

kor Újévi szentmise lesz. 

Áldott, békés ünnepet kívánunk!  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Jemen
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Őszi szezon után 

Baranyák Sándor  és 

Nagy-József Kata írása  

Fél szezon után a 8. helyen állunk (15 

ponttal), ami kicsit az előzetes várako-

zásaink alatt van, mivel az 1-6. helye-

zést tűztük ki célul magunknak. Ezt 

nézve nem zártunk sikeres őszt az ered-

mények szempontjából. A fő problé-

mánk a helyzet kihasználás, nálunk csak 

a Királyegyháza (14) és a Mágocs (11) 

rúgott kevesebb gólt. Mi 16 gólt szerez-

tünk, ebből legeredményesebb játéko-

sunk, Bozó Patrik 5-öt szerzett. Kapott 

gólok tekintetében a 7. helyen állunk.  

Minden meccs más, de ha nem tudunk 

úgy védekezni, hogy ne kapjunk gólt 

(kettő ilyen meccs volt: Magyarherte-

lend és Görcsöny), akkor meg kell ta-

nulnunk gólokat rúgni! Több, sokkal 

több van bennünk, ezt tudtuk már a 

bajnokság előtt is, de sajnos ez a több 

bennünk is maradt. 

Hosszú volt a szezon, korán kezdtük az 

alapozást. Talán a végére páran belefá-

sultak ebbe és elfáradtak, de azért vol-

tak pozitív dolgok is. Voltak edzések 

heti két alkalommal, és ha nem is volt 

mindig tele az öltöző, azért nyolc-tíz 

ember mindig összeverődött. Látványos 

támadó futballt játszottunk és megtanul-

tunk több játékrendszerben futballozni. 

Akár mérkőzés közben is tudtunk vál-

toztatni a játékunkon. Amiket alkalmaz-

tunk játékrendszerek: 4-1-4-1, 4-3-3, 3-

4-2-1, 3-5-2, 4-4-2. Ezek nagy dolgok, 

most hogy a válogatott győzött kétszer, 

azt emelték ki, hogy tudtak két különbö-

ző játékrendszerben is futballozni. Az is 

nagyon fontos, hogy majdnem lehoztuk 

a szezont piros lap nélkül (pont az utol-

só mérkőzést, nem sikerült), és sárgát 

sem kaptunk olyan sokat. Fegyelmezet-

tebbek lettünk, mint voltunk.  

Szomorú történés, hogy kiváló játéko-

sunk, Hergyó László súlyos sérülést 

szenvedett (bokaszalag szakadás) a La-

kócsa elleni mérkőzésen. Reméljük 

márciusra ő és végre Bozó Bence is 

ismét köztünk lehet.  

Köszönjük a szurkolóinknak, hogy az 

őszi szezonban végig a csapat mellett 

voltak függetlenül az eredményektől! 

Tavasszal megpróbáljuk bizonyítani, 

hogy jobbak vagyunk annál, mint amit a 

tabella jelenleg mutat. 

Hires Péter ajánlásával 

Hozzávalók 10 főre: 

Csirkemell filé 1 kg 

Savanyúbb alma 5 db 

Mozzarella, vagy trappista sajt 10 

szelet 

Só 

Zsemlemorzsa 0,1 kg 

Vaj 0,05 kg 

 

Elkészítés: 

A csirkemellet felszeleteljük, sóz-

zuk, kloppfolni nem szükséges. 

Az almát meghámozzuk, magházát 

kivesszük, felszeleteljük 0,5 centis 

darabokra, vagy 1*1 centis kockák-

ra. 

A tepsit kikenjük vajjal, kevés 

zsemlemorzsával megszórjuk. 

A szeleteket egymás mellé helyez-

zük, kevés morzsát a húsra is szó-

runk, hogy sütéskor feligya az alma 

levét. 

Az almaszeleteket, vagy kockákat a 

húsra halmozzuk, a szeletelt sajttal 

beborítjuk. 

220 fokra előmelegített sütőben 10-

15 perc alatt szép pirosra sütjük. 

Burgonyapürével tálaljuk. 

 

Jó Étvágyat! 

Önkormányzat i  lap  

  

K iad ja :   

Kővágószőlős  

Önkormányzata  

Kővágószőlős ,  

Rákócz i F .  u . 34 .   

 

Fe le lős k iadó:   

Sándor Tibor  

Kővágószőlős  

polgármestere  
Szerkeszt i  és nyomdára e lőkész ít i  

a szerkesztő b izottság   

 

Nyomda:  

DUPLEX-ROTA 

Pécs, Északmegyer dűlő 4. 

Almával rakott csirkemell sajttal besütve 


